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 قواعد بخشپذیری :

 (  4+  2× 2 =8)                 424بخشپذیر باشد .    مثال :                   4:   ) یکان + دو برابر دهگان (  بر   4بخشپذیری بر  

 ( 1 –(  2×  4)  = 7)                  14بخشپذیر باشد .  مثال :      7:   ) اختلاف دو برابر یکان با بقیۀ ارقام (  بر  7بخشپذیری بر 

  ( 4+  2×2+  4×2 =41)              4224 بخشپذیر باشد .   مثال :  8) یکان + دو برابر دهگان + چهار برابر صد گان ( بر :    8بخشپذیری بر 

 ( 44 – 1 =44)                     441بخشپذیر باشد .    مثال :     44:   قاعدۀ اول : ) اختلاف یکان با بقیۀارقام ( بر  44بخشپذیری بر 

 بخشپذیر باشد . 44بر قاعدۀ دوم : ارقام را یک در میان با هم جمع میکنیم و از هم کم میکنیم ، حاصل                                

 ( ( 6+4)   -(  1+1)    =0)                  6141مثال  :                                         

  461بخشپذیر باشد . مثال :     4و هم بر  1:    عددی که هم بر  42بخشپذیری بر 

 164پذیر باشد . مثال :  بخش 41:   ) چهار برابر یکان + بقیۀ ارقام ( بر  41بخشپذیری بر 

 بخشپذیر باشد . 7و هم بر  2:   عددی که هم بر  44بخشپذیری بر 

 بخشپذیر باشد . 47برابر یکان از بقیۀ ارقام ( بر  6:    ) اختلاف  47بخشپذیری بر 

 بخشپذیر باشد . 41:    ) دو برابر یکان + بقیۀ ارقام ( بر  41بخشپذیری بر 

 بخشپذیر باشد .  21هفت برابر یکان + بقیۀ ارقام ( بر :   )  21بخشپذیری بر 
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 رقمی :    nتعداد اعداد  

 رقمی                                          nبزرگترین عدد    -( رقمی   n -4بزرگترین عدد  )                                                                           

 

 

 

 

 

 

 11111  -  1111  = 10000رقمی را پیدا کنید .                                     6مثال : تعداد اعداد  
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 تعداد اعداد متوالی :
  

 

 

 

 بزرگترین عدد (   –+ ) کوچکترین عدد  4                                                                                      
 

 

 

 

 

 

 چند  است ؟    461تا     104مثال :  تعداد اعداد متوالی از   

 تعداد  =(    461 – 104)    + 1 = 461                                                                                                       
 

  

 آخرین عدد  +  اولین عدد  (  ×  ) تعداد اعداد                                                    مجموع اعداد متوالی :

 
 

 

 

 را حساب کنید .   20تا      4مثال : مجموع اعداد از   

                                                                                                       210
2

20201


 )(
 

 تعداد اعداد زوج متوالی : 

 

 

 

                                                                     
ن عدد زوج  تري زرگ ن عدد زوج  -  ب تري ک وچ ک

1
2

 

 

کلمه زوج اضافه فرمول مجموع اعداد زوج متوالی مانند فرمول مجموع اعداد متوالی است با این تفاوت که به هر کلمه یک 

 میشود . ) در مورد اعداد فرد نیز مشابه می باشد . (

4  
 

 برای پیدا کردن مجموع اعداد متوالی از فرمول های زیر نیز میتوان استفاده کرد :
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                                                                   مجموع اعداد طبیعی :  
2

1
321

)n(n
n...


 

 

 

 

 

...n(nn(مجموع اعداد زوج طبیعی متوالی :                                                  12642    
 

 

 

 

212531مجموع اعداد فرد طبیعی  متوالی :                                                      n)n(...  
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baمجموع رقم های عدد    1010       با شرط (a > b                :  برابر است با   ))ba( 9 
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 است  .   2هرگاه مجموع دو عدد اول ، عددی فرد باشد  ، یکی از آن دو حتماً عدد   

97297299                                   می باشد  آنها را پیدا کنید .                 11مثال :  مجموع دو عدد اول   , 
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 تعداد مقسوم علیه های یک عدد :

cbaA...بصورت    Aهرگاه تجزیه شدۀ عدد 
zyx
   ( . باشدa , b , c  مقسوم علیه های اول عددA   )  هستند 

 ( از فرمول زیر بدست میآید :     n) همان     Aتعداد مقسوم علیه های عدد 

 
                                                                                     ...)z()y()x(n  111 

 

 دارای چند مقسوم علیه است ؟   400مثال :  عدد   

                                                                                                 933121252100 22
 )()(n 
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 که به عوامل اول تجزیه شده اند از فرمول های زیر استفاده می کنیم :    A , Bدو عدد    محاسبۀ  ب.م.م  و ک.م.مبرای 
 حاصل ضرب عوامل مشترک با کمترین توان .    =  ب.م.م                               

 عوامل غیر مشترک با توان خود . ×  حاصل ضرب عوامل مشترک با بیشترین توان     =  ک.م.م                               

 را بدست آورید . 406و   76مثال :  ب.م.م  و  ک.م.م  دو عدد  

5375753105ممب1553وممک525753                            22
 ....,   

T     532753:  ب.م.م دو عدد 3332
  برابر است با :  ,

 44د (                                      46ج (                                     415ب (                              416الف ( 

ممب4553جواب :                                                2
..    
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 بعد از به توان رسیدن : یکان اعداد تواندارتوضیحاتی در مورد 

 باشد ، به هر توانی طبیعی که برسند یکان آنها تغییری نمی کند .  1یا   6،  4،  0آنها یکی از اعداد   الف ( اعدادی که رقم یکان

 

 

 خواهد شد و اگر به توان فرد برسند یکان  1باشد اگر به توان زوج برسند رقم یکان آنها     4ب (  اعدادی که رقم یکان آنها  

 خواهد شد .   4        

 خواهد شد .   1و اگر به توان  فرد برسند  یکان     4باشد اگر به توان زوج برسند یکان آنها     1م یکان آنها   ج ( اعدادی که رق

 

 

 

 باشد ، هر کدام از الگوهای زیر پیروی می کنند : ) یکان دوره گردش دارد (   8یا    7یا    1یا    2د ( اعدادی که رقم یکان آنها   
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اگر به   2، رقم ها ی یکان تکرار خواهد شد . مثلاً برای عدد در هر یک از حالت های بالا اگر اضافه شدن توان ها را ادامه دهیم 

تکرار خواهند شد . ) یعنی دوره تناوب برای هر   1و    8و    4و    2برسانیم  باز رقم ها ی یکان بترتیب   8و    7و    1و    6توان  

 می باشد . (  4مورد   

مثال :  یکان عدد   
 چند می باشد ؟   3013

 می باشد  .  1یعنی  عدد    13است و لذا جواب ، رقم یکانِ  عدد     4تقسیم میکنیم  ، باقیمانده  عدد     4را بر    104عدد  

،  صفر باشد  رقم یکان را  همان رقم یکان عدد    4اگر باقیماندۀ تقسیم بر 
4

x   . در نظر می گیریم 

 

 
€€€€€€ 

  4000دو رقم سمت راست و باقیمانده تقسیم بر   400رقم یکان آن عدد و باقیمانده  تقسیم بر   40باقیماندۀ تقسیم یک عدد بر 

 سه رقم سمت راست است  و . . .   .

مثال :   باقیمانده تقسیم عدد    
 کدام است ؟  6بر      283

  4د (                                       2ج(                                     1ب (                               4لف ( ا

  6بود همان باقیمانده بر  6می شود (   اگر رقم یکان کمتر از    4جواب : ابتدا رقم یکان عدد را حساب می کنیم . )   یکان رقم  

 بدست آید . پس جواب صحیح ) د ( میشود . 6می کنیم تا باقیمانده بر  6بود آنرا منهای  6و اگر بیشتر از  هم میشود 
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و  اگر به توان زوج برسانیم سه رقم سمت راست    426را به توان فرد برسانیم  سه رقم سمت راست     6به بعد اگر    1از توان  

 می باشد .    126

15625531255مثال :                                                                             65
 , 
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 را پیدا کنیم   6و    2باید آن را تجزیه کرده و توان های اعداد   تعداد صفر های سمت راست یک عدد توانداربرای پیدا کردن 

 توان ، تعداد صفرهای سمت راست عدد می باشد .هر کدام که کمتر بود همان 

8323مثال : تعداد صفرهای سمت راست عدد     510462    . را حساب کنید 

11210جواب : این عدد بعد از تجزیه بصورت      532      ِتبدیل می شود و لذا  تعداد صفرهای سمت راست ، همان توان

 ا می باشد .  ت  40یعنی    2عدد 
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 هر سری اعدادمتوالی منظم برابر است با میانگین عدد اول و آخر .  میانگین

 

 

 

 

                                                                                                                       
2

 آخر عدد    اول عدد 
M 
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 هر سری اعدا د متوالی منظم  از فرمول زیر بدست می آید : تعداد

 
 

            

   

 بخشپذیر باشند ؟   41مثال : چند عدد سه رقمی وجود دارد که بر   

  

 

 

 

 

 است و لذا طبق فرمول بالا داریم :   188و بزرگترین آنها    444بخشپذیر است    41جواب : کوچکترین عدد سه رقمی که بر  

 عدد آخر   –عدد اول          

 فاصله دو عدد متوالی         
4 + N = 



471می باشد  (                                        41)  فاصلۀ هر دو عدد متوالی با هم       
19

114988



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 :  یعنی        M × Nبرابر است با  :  مجموع هر سری، با توجه به دو فرمول بالا 

 

          

 
 

 

 

 

 باشد برابر است با : 6که رقم یکان آنها   100تا   4مثال :  مجموع اعداد طبیعی 

    1000د (                                   46460ج (                                         4600ب (                               4600الف ( 

 جواب :  

                        450015030
2

5295
1

10

5295
2953525155 





 )()(...  
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 بخشپذیر است .   ) چون یکی از دو عدد متوالی حتماً زوج است . (    2عدد متوالی حتماً بر    دوالف ( حاصل ضرب  
 

 

 

99011109بخشپذیر است .       1عدد متوالی حتماً بر    سهب ( حاصل ضرب       بخشپذیر است .  1بر   110که عدد 
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 تنـــــــاسب :

 

 

 

 ساعت ) روز ( انجام دهد ، آنگاه هر دو نفر   bساعت ) روز (  انجام دهد و نفر دوم همان کار را در    aهرگاه یک نفر کاری را در 

 

 

 

 

 

 

 با هم آن کار را در                            ساعت ) روز ( انجام میدهند .

 

 

 

 

ساعت انجام میدهد . اگر هر دو نفر با هم آن کار را انجام  46ساعت و علی همان کار را در  40:  احمد به تنهایی کاری را در مثال 

 دهند کار در چند ساعت تمام میشود ؟

6ساعتجواب :                                                                  
25

150

1510

1510





 

 

 

 

 

 

 

 

 ساعت انجام دهد ، هر سه با هم در                                       ساعت  cدر توضیح بالا اگر سه نفر باشند و نفر سوم آن کار را در  

 انجام میدهند . 
 خواص تناسب :  17

از تساوی دو کسر مقابل نتایج زیر بدست می آیند :                        
d

c

b

a
 

 

 

             الف ( ترکیب در صورت :                                                                                                        
d

dc

b

ba 



 

 

 

 

 

 

 

             ب ( تفضیل در صورت :                                                                                                          
d

dc

b

ba 



 

 

 

 

 

 

 

 

 ج و د ( ترکیب در مخرج و تفضیل در مخرج هماننده موارد الف و ب بالا هستند .

 

 در صورت یا مخرج دو کسر : ه ( ضرب یک عدد

                                                                                                                  
kd

c

kb

a

d

kc

b

ka
 , 

 

 

 

 

bcdaو ( طرفین و وسطین :                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ز ( جابجایی در طرفین و وسطین :                                                                 
a

c

b

d

d

b

c

a
 , 

 

 

 مجموع هر سری منظم   =   

 

 



...نکته : از تساوی کسرهای           
f

e

d

c

b

a
 داریم :    

                                                                                                                               
...

...






fdb

eca

b

a
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 درصد  مخلوط nx( الکل  nvدرصد و  . . .  و مقداری ) 2x( الکل   2vدرصد  را با مقداری )   1x( الکل   1vمقداری ) 

 می کنیم . درصد الکل بدست آمده برابر است با : 

 

 
                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

 خلوط کنیم ، آنگاه الکل حاصل چند درصد خواهد بود ؟%  م 72لیتر الکل  440% را با   11لیتر الکل  400مثال : اگر  

  81د (                                           86ج (                                          84ب (                                  82الف ( 

 جواب : 

82           با توجه به فرمول بالا برای دو نوع الکل داریم :         
240

100809600

140100

7214096100










)()(
x 
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ساعت ) دقیقه ( پرمی کنند ، اگر تمامی   ntو . . .  و    3tو     2tو     1t   تعدادی شیر آب به تنهایی حوضی را بترتیب  در 

 شیرها را با هم باز کنیم ، حوض در چند ساعت پر می شود ؟

 

 

                                                                                                        

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ساعت پر می کنند . اگر هر چهار شیر را با هم باز کنیم ، منبع در  1و  4و  1و  2آب حوضی را به تنهایی در مثال : چهار شیر 

 چند دقیقه پر می شود ؟

                                                               48د (                                       67ج (                                            76ب (                                  84الف ( 

 جواب ( 

                                                      8406
15

12

12
2346

1

6
1

4
1

3
1

2
1

1







 

 

 

 

 

 

 

 شدۀ همان فرمول بالا است استفاده کنیم .نکته : در مثال بالا اگر تعداد شیر ها کم بود میتوان از فرمول زیر که خلاصه 

                                                                                                        8406
15

12

جمع حاصل

م.م. ک
Time 

 

 

 

 حاصل جمع آنهاست (   46می باشد و    1و  4و  1و  2همان ک .م.م    42) عدد   
 

 

 

 

 

 

 تــــــــوان :  21
 

 

 

 

 هر عدد منفی به توان یک عدد زوج برسد ، حاصل عددی مثبت خواهد شد .

116255مثال :                                                                                            1004
 )(,)( 

 منفی می شود .و هر عدد منفی به توان یک عدد فرد برسد ، حاصل عددی 

111255مثال :                                                                                            993
 )(,)( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44مثال : حاصل عبارت    

3

2
2 








  کدام است ؟    )(

 

 

 

 

 

 

 



4ب (                                 43الف (

3

1








4د (                                43ج (                                      

3

1








       

 

 

 

 

444جواب :         33
2

3
2  )()(      

43جواب )(  44 نیز در صورت وجود درست می باشد. ) یعنی طبق توضیح بالا چون توان عددی زوج است 33  )(    ) 

43با      43ولی جواب )ج(     )(   . تفاوت دارد و لذا مورد )ج (  صحیح  نمی باشد 
 

 

 

 

 قرینه می شود .با معکوس کردن پایه ، توان   21

 

 

 
                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

مثال : حاصل عبارت    
11 53

1



 کدام است ؟     

 

 

 

 

الف ( 
8

1
ج (                                     8ب (                                
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15
د (                                     

8

15
 

 

 

 

 

 

 

جواب :  با توجه به توضیح بالا    
5

1
5

3

1
3 11




و لذا                  ,
8

15

15
8
1

5
1

3
1

1



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n
m

a   یعنی ابتداm    را به توانn    برسانید و سپسa   . را به توان عدد بدست آمده برسانید 

25622(                     8  =رسانده ایم  1را به توان  2مثال :                                                ) که در آن ابتدا   82 3
 

 

 

 

nmnm
aa )(   یعنی ابتداm     را درn    ضرب کنید و سپسa . را به توان عدد بدست آمده برسانید 

6422(                                                                      1  =ضرب کرده ایم   1را در  2مثال :  ) که در آن ابتدا  632
)( 

 

 

 

 

 

2332مثال : حاصل عبارت        222
23

)(
      : برابر است با 

 

 

 

112ج (                                      232ب (                                 72الف (                                 ) 62د 

 

 

 

 

 

 

11698جواب :   با توجه به توضیحات بالا داریم :                                                                            2222 
 

 

 

93با   93) توجه شود که      22
  برابر نیستند .  (   )(

 

 

 

10(  یعنی :                                                     4هر عددی به توان صفر برابر است با  یک )    23
a                     

xxمثال : تساوی     
)( 31715      به ازای کدام مقدارx  صحیح است ؟ 

 0د (                                       7ج (                                        46ب (                                     4الف ( 

 و طرف تساوی با هم مساوی نمی شوند ، پس فقط به ازای جواب : چون به ازای هرکدام از جواب های الف و ب و ج  پایه های د

  0x    ) . تساوی بالا بر قرار است . ) دو طرف به توان صفر مساوی با یک می شوند 
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 . عدد حقیقی نیستیک عدد تواندار با پایۀ منفی و توانی کسری با مخرج زوج ، یک 

16مثال :    اعداد       
3

2
1

53 )(,)(        . اعدادی حقیقی نیستند 

 

 

 

 

 



])([مثال : حاصل عبارت     2
1

14 
    کدام است ؟ 

ب (                              -4الف (   
4

1
                               ) د ( عددی حقیقی نیست                                    4ج 

جواب : طبق توضیحات بالا چون پایه عددی منفی ) 
4

1
4 1


  (  و توان کسری با مخرج زوج )

2

1
 ( است پس مورد   

 ) د ( صحیح است .  
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 داشته باشد و توان های این دو عامل با هم مساوی باشند ، بصورت توانی از ده    6و     2عددی که فقط عامل های   هر 

 خواهد شد . 

xxمثال : اگر حاصل    


11  باشد  ، آنگاه :   40بصورت توانی از      54

 4xد (                             3xج (                              2x(  ب                          1xالف (  

می باشد پس طبق توضیح بالا  40دیده شده اند و نیز بصورت توانی از   6و  2جواب :  چون در تجزیۀ این عبارت فقط عامل های 

 باید توان ها با هم مساوی باشند . لذا  

                                                                           31225254 12211



xxx

xxxx
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باشد و همچنین توان های این دو عامل صفر یا منفی یا  6و  2باشد باید دارای عامل های   40هر عددی که بخواهد مضربی از 

 کسری نباشند .

nn،  عدد    nمثال : به ازای چه مقدار صحیح برای  


23  است ؟ 40مضربی از    52

 4د (                                     1ج (                                       2ب (                                   4الف ( 

 منفی میشود  6، توان  nبجای  4یا  1، صفر میشود و با قرار دادن عدد  6توان عدد     nبجای   2جواب : با قرار دادن عدد  

 

 

 

 صحیح است  . 4.(  و لذا فقط جواب الف یعنی  ) که با توجه به توضیحات بالا نادرست می باشد   
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3در عدد   را فرجۀ رادیکال گویند .  وقتی توان عدد تواندار زیر رادیکال با فرجۀ رادیکال برابر شود ، پایۀ   1عدد     125

 است .(   2عدد از زیر رادیکال  بیرون می آید . ) توجه شود که وقتی فرجه را نمی نویسیم  فرجه  

55125                                     (                         35125مثال :   )  
3 33

    

 فرمول :                                                                   

 

 

5مثال :                                                                                                 
1

5
xx             

 

 

 

3مثال : حاصل    
4

24
7

8
3

12
5





)(

a

aa
 برابر است با :        

 

 

 

 

3الف ( 
a                                 ) 3ب

a                                   ) 3ج
a                               ) دa  

جواب : با جمع کردن توان های صورت و سپس تفریق  حاصل و توان مخرج و همچنین  ضرب این حاصل در  توان  
3

4
   

33حاصل نهایی را بصورت زیر داریم :                                                                                   
1

aa  
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 خواهد شد .هر گاه عددی بین  صفر و یک باشد وبه توان برسد  ، هر چه توان بزرگتر باشد عدد حاصل کوچکتر 

 

 

10مثال : اگر    a      وkn 2     0وk   است ؟  کوچکترباشد ، کدام عدد از همه 

 



 

nب (                                     aالف ( 
a                                      ) 1جn

a                                   ) 1دn
a     

 بزرگترین توان در بین توان ها می باشد لذا جواب    1nاست و     4و    0عددی بین     aجواب :  طبق توضیح بالا چون  

 ) د ( صحیح می باشد . 
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 فرمول : 

                                                                                          

 

506544حاصل عبارت      22222   کدام است ؟    ...

 1022د (                                 12422ج (                                     512ب (                                692الف (  

 

 

 در تمامی جملات و همچنین با توجه به فرمول بالا داریم       32جواب :                      با فاکتورگیری از  

 

 

 

          5148347432113506544 222222222222222  )()...(... 
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 فرمول : 
                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

814مثال : تعداد ارقام عدد     52     : برابر است با 

 42د (                                          44ج (                                           40ب (                                    1الف ( 

 جواب : داریم : 

106425252ارقام تعداد  1082                                                              8688814
     

 می باشد .  40توان عدد  8و   14همان تعداد ارقام عدد  2(  ،     2+  8قسمت )  توجه شود که  در  
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عددی مربع کامل) مجذور کامل (  است که در تجزیه شدۀ آن همۀ توان ها مضرب دو باشند و عددی مکعب کامل است که در 

 باشند . 1تجزیه شدۀ آن همۀ توان ها مضرب 

 را بر آن تقسیم کرد تا حاصل مکعب کامل شود کدام است ؟  406000باید   مثال :  کوچکترین عددی که 

 8د (                                            1ج (                                         46ب (                                    6الف ( 

 داریم : 406000جواب :  پس از تجزیۀ عدد 

                                                                 )( 5353255332532 333333443
                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 می باشد . 46را بر آن تقسیم کرد تا عدد حاصل ، مکعب کامل شود ، عدد  406000لذا کوچکترین عددی که باید  

 

 

 

 

 

 A  +   nتعداد رقم های  

 اضافی  = 46 مکعب کامل




